
 

Društvo za upravljenje: Ilirika DZU, d.o.o., Sarajevo

Datum uspostave fonda: Septembar 2009

Tip fonda: Dionički fond 

Geografska usmerjenost: BiH, Ex-Yu, OECD 

Ocjena rizičnosti Umjereni/visoki rizik

Menadžeri fonda: 

Banka depozitar: Vakufska banka dd Sarajevo

Neto vrijednost udjela: 9,1913

Valuta: KM

Neto vrijednost sredstava: 2.220.236

Broj udjela 241.557,1604

  

Farmacija 18,4%
Energija 11,8%
Otvoreni fondovi 14,7%
Telekomunikacije 14,0%
Prerañivačka industrija 3,6%

Dionice 53,6%
Otvoreni fondovi 14,7% Bosna i Hercegovina 87,0%
Novac 20,2% Slovenija 9,5%
Obveznice 5,5% Hrvatska 2,3%
Depoziti 5,9% Češka 1,3%

Država Vrsta ulaganja % imovine

Bosnalijek d.d. Sarajevo BiH Dionice 18,71%
Elektroprivreda BiH d.d. Sarajevo BiH Dionice 12,02%
BH Telecom d.d. Sarajevo BiH Dionice 9,16%
ILIRIKA VZHODNA EVROPA SLO Udio u fondu 8,19%
Telekom Srpske a.d. Banja Luka BiH Dionice 1,29%

Od osnivanja -8,09%
2009 1,63%
3 godine --

Napomena:Navedeni prinosi iz prošlosti imaju informativan karakter i ne predstavljaju indikaciju mogućih prinosa u budućnosti. Investiranje u investicijske fondove veže uz sebe odrenene rizike, pa je stoga
važno upoznati se sa Prospektom i Statutom fonda. Ovo pregled je namijenjen klijentima Ilirika DZU d.o.o. i ne bi se trebao koristiti kao osnova za donošenje investicijskih odluka. Informacije sadržane u
pregledu temelje se na izvorima za koje Ilirika DZU d.o.o. smatra da su pouzdani, ali ne može jamčiti za njih. Za sve dodatne informacije posjetite našu internet stranicu www.ilirika.ba ili nas kontaktirajte na
telefon +387(0)33 476 480, te na e-mail adresu info@ilirika.ba

Prinosi

5 najvećih ulaganja na 28.2.2010 Pregled dosadašnjeg ulaganja

Evropska banka za obnovu i razvoj (EBRD) predviña da će se ekonomska situacija u Bosni i Hercegovini u ovoj godini stabilizirati i da će privredni rast biti skroman, ali s
povećanjem u 2011. godini. EBRD smatra da BiH ima potencijal za privredni rast u srednjoročnom i dugoročnom periodu, ali da bi se to ostvarilo prije svega trebaju da se
izvrše strukturalne refrme. Farmaceutske kompanija Alvogen Group iz New Jersey-ja (SAD), započela je u Sarajevu pregovore sa Agencijom za privatizaciju u FBiH
(APF), predstavnikom Vlade federacije FBiH, o kupovini kapitala koji država ima u Bosnalijeku. Alvogen Group namjerava preuzeti 19,26% kapitala Vlade FBiH u
Bosnalijeku i 8,37% dionica Meñunarodne finansijske korporacije (IFC). Kompanija Elektroprivreda HZHB Mostar završila je poslovnu 2009. godinu sa 23 miliona KM
neto dobiti. Dobrom poslovnom rezultatu svakako pridonijele i povoljne hidrološke prilike u proteklom razdoblju. Tokom 2009. godine JP Elektroprivreda HZHB Mostar
proizvela 1.940 GWh lektrične energije što je za 43% više nego u 2008. godini. Telekom Srpske Banja Luka 2009. završio je sa 102 miliona KM neto dobiti, što
predstavlja pad profita od 14% u odnosu na 2008. godinu. Iako su ukupni prihodi Telekoma Srpske u 2009. godini porasli za 3,7% u odnosu na 2008. godinu,porasli su i
rashodi kompanije, tako da je banjalučki telekom operator u prošloj godini ipak ostvario manji profit nego godinu prije.

Najkraći mjesec u godini nije donio značajnije promjene na Sarajevskoj berzi.
Manje pozitivne pomake na tržištu sredinom mjeseca izazvala je najavljeno
preuzimanje Bosnalijeka od strane američke korporacije Alvogen Group što je
rezultiralo skokom cijene dionice za 20% od momenta objave informacije. Zbog
izostanka konkretnih informacija o potencijalnom preuzimanju nastala je korekcija
cijene dionice za 10%. Od regionalnih indeksa hrvatski CROBEX imao je najveću
volatilnost i to zbog neizvjesne situacije oko ''posla stoljeća'' izgradnjom autoputa
u Crnoj Gori i najavom dividende HT-a od 34,05 kn po dionici. Slovenački SBI 10
ostvario je pad vrijednosti, iako je njegov najveći konstituent KRKA d.d. ostvarila
dobre poslovne rezultate i pokazala visoku otpornost na trenutnu krizu. HT i
KRKA sastavni su dijelovi portfolija Fonda. U februaru mjesecu, udio Fonda bilježi 
rast od 0,9%.

Najznačajnije info

MJESEČNI IZVJEŠTAJ OIF ''ILIRIKA JUGOISTOČNA EVROPA''

Mjesečni izvještaj ''28.2.2010''

Otvoreni investicijski fond (OIF) ''ILIRIKA JUGOISTOČNA
EVROPA'' je dionički fond čiji je cilj ostvarenje dogoročno
nadprosječog rasta imovine fonda ulaganjem u vlasničke
vrijednosne papire prvenstveno na domaćem, ali i na drugim
tržištima u razvoju i razvijenim tržištima kapitala. Izabrana
strategija ulaganja Fonda karakteriše Fond kao dionički fond koji
nosi veći rizik od rizika ulaganja u novčani, obveznički ili
balansirani fond. Društvo za upravljanje vodi politiku aktivnoga
upravljanja ulaganjima. 

Mr Nedim Šaćiragić, Tarik 
Širbegović, Edhem Delić

Ulaganje

Struktura ulaganja po vrstama imovine

Kretanje vrijednosti udjela Fonda do 28.2.2010

Politika ulaganja

Struktura ulaganja po sektorima

Struktura ulaganja po tržištima

Podaci o fondu
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